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 ЗДОБУТКИ

Читайте «Погляд»  на сайтах 
УжНУ — 
univ.uzhgorod.ua 
та відділення 
журналістики — 
mediazakarp.at.ua

Під  к ер івни -
цтвом професо -
р а  В о л о д и м и -
ра Михайловича 
Міци наукова гру-
па  у складі керів-
ника й трьох кан-
дидатів наук: докто-
ранта Р.М. Голомб, 
ст.н.с. О.Б. Кіндрат,                         
Н.І. Попович уже 
тричі  вигравала 
Міжнародний грант 

Міжнародного центру теоретичної фізи-
ки (Італія, м. Трієст) на проведення екс-
периментальних  досліджень на синхро-
троні  «ЕЛЕТРА». Нещодавно група по-
вернулася з-за кордону після чергових 
експериментальних досліджень поверх-
невих властивостей некристалічних на-
півпровідників. 

На грантовому рівні

 ОГОЛОШЕННЯ

У приміщенні економічного 
факультету відбулося засідання 
вченої ради Ужгородського 
національного університету. 

Зібрання розпочав в.о. ректора, про-
фесор Віталій Ніколайчук. У своїй доповіді 
він порушив питання фінансування нашо-
го закладу, розповів про особисту зустріч із 
Міністром Дмитром Табачником, поділив-
ся планами виходу рідного ВНЗ з фінан-
сової кризи. Зокрема, на думку очільника 
УжНУ, потрібно оптимально використову-
вати кошти, створити потужну вступну кам-
панію на 2012/2013 навчальний рік, заохо-
чувати іноземців навчатися в університеті. 
Крім того, необхідно здійснювати системні 
кроки з покращення матеріально-технічної 
бази. В.Ніколайчук також переконаний, що 
не потрібно спекулювати на темі політич-
них впливів на виш, забезпечувати його ді-
яльність поза політикою. 

Серед тих, хто взяв слово, було чи-
мало відомих і авторитетних керівни-
ків підрозділів вишу. Зокрема завідувач 
кафедри хірургічних хвороб, професор, 
хірург В.І.Русин зупинився на діяльнос-
ті попереднього керівництва вишу, по-
рушив питання оздоровлення студентів.

Декан економічного факультету, 
член-кореспондент НАН України Василь 
Мікловда відзначив, що проблеми УжНУ 
слід розділяти на ті, що терміново потріб-
но вирішувати, і на ті, які необхідно вирі-
шувати довший період.  Василь Петрович 
висловив задоволення від того, що УжНУ 
налагоджує стосунки з обласним керівни-
цтвом, місцевою владою загалом та мі-
ністерством. Було запропоновано пору-
шити питання про державне замовлен-
ня перед міністерством, тому що на де-

яких факультетах державних місць за-
мало. Крім того, В.П.Мікловда зазначив, 
що в нашого університету є хороший по-
тенціал, і з часом усі нагальні проблеми 
вдасться вирішити. 

Декан стоматологічного факультету 
УжНУ, професор Юрій Переста зазначив, 
що потрібно заохочувати абітурієнтів всту-
пати у наш виш. Для цього потрібно проро-
бити немалу роботу, особливо звернувши 
увагу на гуртожитки й аудиторії. 

Голова профспілки студентів вишу 
Андріана Завадяк звернула увагу на про-
живання юнаків і дівчат у гуртожитках, не-
обхідність упорядкування механізму фор-
мування цін на проживання, покращувати 
умови для занять спортом на відповідних 
майданчиках.

Завідувач кафедри неврології, не-
йрохірургії та психіатрії, професор, не-
йрохірург В.І.Смоланка наголосив на 
тому, що настав час для кожного щось 
зробити для університету. Володимир 
Іванович також згадав про здобутки й 
проблеми, які виникли, та побажав ко-
лективу  успіху й плідної праці.

Декан географічного факульте-
ту, професор С.С.Поп висловив думку 
щодо проходження університетом акре-
дитації, подякував усім, хто допоміг із 
відкриттям географічного факультету й 
закликав працювати для університету.

У роботі вченої ради взяли участь го-
лова облдержадміністрації Олександр Ле-
дида, голова обласної ради Іван Балога, 
міський голова Ужгорода Віктор Погорє-
лов. Вони побажали успіхів УжНУ й запев-
нили, що допомагатимуть у його діяльнос-
ті на благо розвитку науки й освіти в краї.

Василь ТРЕТЯК,
студент відділення журналістики.

 ВЧЕНА РАДА

 ПАУЕРЛІФТИНГ Працювати для університету

В австрійському місті Хорн прой-
шов чемпіонат Європи WUAP із пауер-
ліфтингу та в жимі лежачи в екіпіровці. 
З відмінним результатом із цих змагань 
повернувся викладач кафедри теорії і 
методики фізичного виховання факуль-
тету фізичного виховання і спорту Ан-
дрій Яремус. Учетверте поспіль у ваго-
вій категорії до 110 кг він посів перше 
місце. При цьому встановив світовий ре-
корд у становій тязі — 332,5 кг. Ще один 
представник Ужгорода на цих змаган-
нях — Юрій Теличко — у ваговій катего-
рії до 90 кг посів 7 місце в жимі лежачи.

Вітаємо спортсменів із участю в 
чемпіонаті Європи, а представника на-
шого вишу А.Яремуса з найвищим ре-
зультатом і світовим рекордом! 

Інф. «Погляду».

Викладач УжНУ став 
рекордсменом світу

Студентський квиток, 
виданий на ім’я КРИВСЬКОГО 

Михайла Михайловича, студента 
медичного факультету  УжНУ, 

вважати НЕДІЙСНИМ. 

• ВІДДІЛЕННЯ ЖУРНАЛІСТИ-
КИ • Практично на День журналіс-
та хороший подарунок отримала 
студентка відділення журналіс-
тики Галина Михайлова. Голова 
Закарпатської обласної органі-
зації Національної спілки журна-
лістів України Дмитро Воробець 
вручив їй посвідчення члена на-
званої спілки з найкращими твор-
чими вітаннями. Галина заслужи-
ла на це. Вона демонструє висо-
кі показники в навчанні, регуляр-
но практикується в обласних ме-
діа, бере активну участь у громад-
ському житті відділення журна-
лістики, проходила стажування в 
Літній школі журналістики ім. Кар-
ла Гавлічека Боровського (Чехія) 
тощо. Залишається тільки поба-
жати студентці подальшого про-
фесійного зростання!
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 ДО УВАГИ АБІТУРІЄНТІВ

Незабаром в УжНУ 
розпочнеться вступна 
кампанія-2012. Абітурієнти 
вже практично вирішили, куди 
подаватимуть документи, 
залишилося тільки дізнатися 
їх перелік. Відповідальний 
секретар приймальної комісії 
Андрій Горват із цього приводу 
дав коментар «Погляду»:

— Ті, хто вступатиме на перший 
курс, раніше керувалися правом ви-
бору вишів щодо того, які сертифіка-
ти ЗНО потрібно було подавати на від-
повідні напрями підготовки і спеціаль-
ності. Цього ж року все чітко визначило 
профільне міністерство. Тобто за ВНЗ 
не залишено можливостей для варію-
вання. Скажімо, на напрям підготовки 
«Історія» обов’язковими є українська 
мова, історія України — як профіль-
ний предмет —  і всесвітня історія  або 
іноземна мова (з останніх двох один за 
вибором абітурієнта); на спеціальність 
«Лікувальна справа» обов’язковими є 
українська мова, біологія — як про-
фільний предмет —  і хімія або фізика 
(з останніх двох один за вибором абіту-
рієнта). Вищий навчальний заклад оби-
рає тільки профільну дисципліну. Друга 
особливість полягає в тому, що з про-
фільної дисципліни потрібно мати не 
менше ніж 140 балів. Третє. За рішен-
ням приймальної комісії може бути до-
пущений до участі в конкурсному від-
борі для вступу на навчання абітурієнт, 
котрий подає сертифікат ЗНО, кількість 
балів якого з одного з непрофільних 
предметів, визначених правилами при-
йому, нижче 124 балів. Правда, за умо-
ви, якщо кількість балів із профільно-
го загальноосвітнього предмету, зазна-
чена в сертифікаті, становить не мен-
ше ніж 170 балів. І ще.  Для звичайно-
го вступу приймальній комісій потріб-
но пред’явити оригінали документів і 
здати заяву встановленого зразка для 
участі в конкурсі для зарахування на 
навчання. До заяви, поданої в паперо-
вій формі, вступник додає: 

— атестат про повну загальну се-
редню освіту (або диплом про здобу-
тий освітньо-кваліфікаційний рівень) і 
додаток до нього, за особистим вибо-
ром оригінали або копії; 

— сертифікат (сертифікати) зовніш-
нього незалежного оцінювання (для 
вступників на основі повної загальної 
середньої освіти), за особистим вибо-
ром оригінали або копії;

— копію документа, що посвідчує 
особу та громадянство (паспорт);

— медичну довідку за формою 
086-о або її копію; 

— шість кольорових фотокарток 
розміром 3 х 4 см.

   Інші документи або їх копії вступ-
ник подає, якщо це викликано особли-
вими умовами зарахування за відпо-
відними напрямами (спеціальностями). 
До речі, заяву для участі в конкурсі на 
навчання в університеті можна подати 
і в електронному вигляді.

Слід також наголосити, що реєст
рація вступників обов’язково відбува-
тиметься в Єдиній державній електро-
нній базі з питань освіти (ЄДЕБО) у ре-
жимі он-лайн. Тобто в процесі подачі 
документів усі дані про абітурієнта од-
разу ж мають бути внесені до згаданої 
бази даних. І тільки після проведен-
ня цієї процедури ми зможемо видати 
абітурієнтові розписку про те, що при-
йняли й зареєстрували його докумен-
ти. Для такої діяльності в нашому уні-
верситеті спеціально створений під-
розділ, який винятково займатиметь-
ся реєстрацією абітурієнтів в ЄДЕБО. 
Додаткові бали (до 20) також нарахо-
вуватимуть тим, хто закінчив підготов-
че відділення або курси при універси-
теті. До слова, близько 80 осіб закін-
чили вищеназвані курси, у середньому 
їм додасться по 7 — 8 балів.

Також збереглася система творчих 
конкурсів: із фізичної підготовленості 
та для журналістів. Правда, з’явилася 
ще одна особливість: ті, хто вступа-
ють на угорську або румунську мови, 
крім обов’язкових сертифікатів з укра-
їнської мови й історії України, за ви-
бором можуть подавати сертифікат 
ЗНО з іноземної (англійської, німець-
кої, французької) мови або складати 
вступне випробування в нас у виші — з 
угорської чи румунської мов відповідно.

Документи потрібно подавати в 
період із 2 по 31 липня. Утім хто про-
ходитиме вступні випробування в уні-
верситеті, мова про першокурсників, 
у них визначено крайню дату — до 20 
липня, щоб із 20 по 30 липня провести 
творчі конкурси відповідно з фізкульту-
ри й для журналістів. Це ж стосується 
й тих, хто складатиме угорську чи ру-
мунську мови. Такий підхід застосова-
но з єдиною метою: аби потім усі од-
ночасно мали рівні можливості на за-
рахування. Водночас слід наголосити, 

що є ще одна (вона невелика) катего-
рія вступників, які мають право прохо-
дити тестування безпосередньо у виші. 
Ідеться про абітурієнтів, котрі закінчи-
ли школу до 2008 року або ж закінчи-
ли школу в 2012 році за кордоном і не 
мають сертифікатів ЗНО, а також про 
осіб, які звільнені в запас у поточно-
му році чи служать у Збройних Силах 
за контрактом, плюс про осіб, котрі не 
могли складати ЗНО за медичними по-
казниками. Зарахування ж проходити-
ме в кілька етапів. Перша хвиля — 1 
серпня, після чого впродовж  чотирьох 
днів рекомендовані до зарахування на 
навчання за державним замовленням 
повинні здати в приймальну комісію 
оригінали атестату з додатком, серти-
фікати ЗНО й медичну довідку. Хто за 
визначений час не виконає цю умову, 
автоматично втратить право потрапи-
ти на навчання за державним замов-
ленням. На вільні місця будуть реко-
мендовані на зарахування наступні за 
рейтингом абітурієнти (друга хвиля). 
Вони впродовж трьох днів повинні по-
дати оригінали документів. Аналогічно 
процедура третьої хвилі з тим, щоб за-
рахування на місця державного замов-
лення завершити до 12 серпня. Від-
так остаточно чекатимемо укладання 
контрактів до 25 серпня на навчання  
за рахунок фізичних і юридичних осіб. 

Готуємося до цьогорічної вступної кампанії

 ФОТОФАКТ

В УжНУ зібралися керівництво ви
шу та представники структурних під-
розділів, щоб обговорити  питання 
щодо діяльності приймальної комісії. 
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 МІЖНАРОДНІ ЗВ’ЯЗКИ

Можливості наукового 
співробітництва з чеськими 
спеціалістами, зокрема в галузі 
фахового викладання чеської 
мови, було обговорено в УжНУ. 
Під час зустрічі з Мартіною 
Павлітовою Муховою, консулом 
Генерального консульства 
Чеської Республіки у Львові, 
йшлося про кандидатуру 
лектора, якого запропонували 
Ужгородському національному 
університетові для 
спеціалізованого викладання 
чеської мови. 

Чеське Міністерство освіти вже кіль-
ка років поспіль пропонує нашій альма-
матер співпрацю, зокрема йдеться про 

дипломованого спеціаліста чеської мови. 
Тож пані Мартіна наголосила на важли-
вості прийняття цієї пропозиції, оскільки за 
умов відмови університету в наступному 
році навряд чи буде можливість повтор-
ної кандидатури саме такого спеціаліста. 

На посаду лектора для УжНУ запро-
понували жительку Чехії, яка має досвід 
викладання в навчальних закладах, зо-
крема й у Карловому університеті. 

Роман Офіцинський, проректор з 
наукової роботи та перспектив розвитку, 
стверджує, що УжНУ зацікавлений у по-
дібному співробітництві, тож усі техніч-
ні тонкощі співпраці тут забезпечать без 
проблем. Гальмуватиме процес хіба що 
офіційне ліцензування, яке залежить від 
наукового навантаження такого спеціа-
ліста та відповідних дозволів з україн-

ського профільного Міністерства. Тож 
уже з наступного тижня планується роз-
почати процедуру ліцензування відпо-
відної спеціальності. 

Світлана Пахомова, завідувач кафе-
дрою cловацької філології, зазначила, що 
на філологічному факультеті УжНУ також 
вітають співпрацю й готові забезпечити 
400-годинне навантаження. 

Микола Палінчак, декан факультету 
міжнародних відносин, один з ініціаторів 
приїзду дипломованого спеціаліста з чесь-
кої мови, зі свого боку готовий зробити все 
можливе для впровадження нової дисци-
пліни, оскільки на ФМВ уже давно нала-
годжено зв’язки з чеським консульством.

Крім того, наукове навантаження но-
вому лектору пропонують забезпечити й 
на географічному факультеті, зокрема на 
кафедрі туризму.

У цілому оформленням і підготов-
кою необхідних документів займеться 
Відділ зовнішніх зв’язків нашого універ-
ситету. Не виникне проблем і з освітньою 
базою: підручники й додаткова літерату-
ра в університеті дозволяють налагоди-
ти подібну співпрацю — вважає Вікторія 
Воробець, заступник директора Науко-
вої бібліотеки УЖНУ. 

Насамкінець варто зазначити, що 
чеські туристи — одні з тих, які відвіду-
ють Закарпаття найчастіше. Щороку до 
нас приїжджає близько 80 тисяч гостей 
із братньої країни. 

Наталія КАРАЛКІНА,
студентка відділення журналістики.

Генеральне консульство 
Чеської Республіки забезпечить 
дипломованого спеціаліста з мови

12 червня в УжНУ побували 
представники Центру 
cхідноєвропейських студій 
університету, що у Варшаві. 
Спільно зі студентами та 
викладачами факультету 
міжнародних відносин УжНУ вони 
обговорили роль Закарпаття 
в євроінтеграційному поступі 
України. 

Очолив групу з 22 студентів та 7 ви-
кладачів директор Центру східноєвро-
пейських студій університету з Варшави 
пан Ян Маліцкі. Під час семінару студен-
ти з Польщі та їх колеги-міжнародники 
виступили з презентаціями й обговорили 
актуальні питання європейської інтегра-
ції та ролі найзахіднішої області України  
в цих процесах. Зокрема студенти Вар-
шавського університету ознайомили ау-
диторію з власними дослідженнями на 
тему особливостей політичних процесів 
у прикордонному Закарпатті, історично-

го підґрунтя європейської інтеграції, а їх ко-
леги з УжНУ зосередилися на економічних 
аспектах поступу України до ЄС. 

Семінар проведено англійською мо-
вою, що підтверджує високий фаховий рі-
вень знання іноземних мов студентами фа-
культету. 

Зустріч була ініційована польським ви-
шем, і Ян Маліцкі переконаний, що подібні 
спільні наукові зустрічі проводитимуться й 

надалі,  адже є обопільне бажання підтри-
мувати дружні стосунки із кращим вишем 
нашої області. Директор Центру східноєв-
ропейських студій зазначив: «Українців і по-
ляків об’єднує чимало факторів, наразі ще й 
спортивний, тому нині відкривається чима-
ло можливостей для покращення співпра-
ці між країнами та студентами обох вишів». 

Наталія КАРАЛКІНА,
студентка відділення журналістики.

Студенти УжНУ започаткували 
співпрацю з польськими колегами
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 ЗАСІДАННЯ  ВІТАЄМО

З участю в. о. ректора Віталія Ніко-
лайчука відбулося засідання авторитет-
них учених і педагогів-професорів, які тіс-
но пов’язані з УжНУ десятками років сво-
єї трудової біографії. Було вирішено на-

лежним чином оформити та ефективно за-
діяти новий дорадчий орган при першій особі університету 

— Раду старійшин (сенат), яка регулярно визначала б стра-
тегічні пріоритети розвитку альма-матер на підставі реаль-
них можливостей. 

До складу дорадчої інституції ввійшли члени-кореспонденти 
НАН України Юліан Височанський та Василь Мікловда, член-
кореспондент Національної академії аграрних наук Михайло 
Лендєл, ректор УжНУ 2004 —2005 років Василь Русин, декан 
юридичного факультету 1993 — 2011 років Василь Ярема, за-
служені професори Іван Мешко та Володимир Задорожний. 
Очолив університетських старійшин професор В.Русин. 

Наступного засідання розглядатимуться проблемні ас-
пекти, пов’язані, зокрема, з підготовкою до планової акре-
дитації вишу, що пройде наступного року, а також із пошу-
ком фінансових резервів для прискореного розвитку УжНУ.

Вл. інф.

Шановні викладачі, 
студенти, співробітники 

Ужгородського 
національного 
університету!

Ми пишаємося тим, що ма-
ємо Конституцію — основний за-
кон нашої держави. Його дотриман-
ня — перший крок до процвітання та 
створення щасливої країни. Чимало 
поколінь співвітчизників  намагалися 
зробити зазначений документ таким, 

щоб він розкрив широкі можливості для 
успішного функціонування суспільства. 

До цього вагомих зусиль своєю щоден-
ною працею докладає й колектив рідної 

альма-матер. Щиро вітаю вас із Днем Конституції України! 
Сподіваюся, Ужгородський національний університет і нада-
лі готуватиме спеціалістів, які відстоюватимуть основний за-
кон країни й слугуватимуть справжніми прикладами в дотри-
манні прав людини. Із Днем Конституції!

Віталій НІКОЛАЙЧУК, 
в. о. ректора УжНУ, професор. 

Із Днем Конституції України!

11 червня 2012 
року на 77-му 
році життя після 
тривалої тяжкої 
хвороби пішов із 
життя визначний 
український 
науковець, академік 
АН ВШ України, 
завідувач кафедри 
алгебри УжНУ, 
доктор фізико-
математичних наук, 
професор Петро 
Михайлович Гудивок.

Він народився 12 квітня 1936 року 
в селі Лавки Мукачівського району За-
карпатської області. Навчався в Мука-
чівській середній школі №2, яку закін-
чив у 1953 р. із золотою медаллю. У 
цьому ж році вступив на математич-
не відділення фізико-математичного 
факультету Ужгородського держуні-
верситету. 

Після закінчення в 1958 році УжДУ 
з відзнакою рік працював асистентом 
кафедри загальної математики нашо-
го університету. З 1959 по 1962 рік на-
вчався в аспірантурі на кафедрі за-
гальної математики УжДУ (науковий 
керівник — професор С.Д.Берман). Із 
1962 р. працює на різних викладаць-
ких посадах математичного факуль-
тету рідної альма-матер. У 1963 році 
в Ленінградському державному педін-
ституті захистив дисертацію на здо-
буття наукового ступеня кандидата 
фізико-математичних наук. У 1975 р. 
в Ленінградському держуніверситеті 
захистив дисертацію «Представления 
конечных групп над локальными коль-
цами» на здобуття наукового ступеня 
доктора фізико-математичних наук. 
Учене звання професора по кафедрі 

алгебри йому присвоєно в 
червні 1978 року. З 1980 р. 
завідував кафедрою алге-
бри. Із жовтня 1986 р. по 
березень 1992 р. був де-
каном математичного фа-
культету.

Петро Михайлович Гу-
дивок одержав фундамен-
тальні результати в теорії 
зображень скінченних груп 
над комутативними локаль-
ними кільцями. Він успішно 
застосував розроблені ним 
методи в теорії зображень 
скінченних груп над комута-

тивними кільцями для вивчення ліній-
них груп над областями головних ідеа-
лів, багатовимірних кристалографічних 
груп і груп Чернікова. Петро Михайлович 
Гудивок опублікував понад 160 наукових 
праць і чотири монографії з теорії зобра-
жень скінченних груп та її застосування. 
Авторитетний науковець підготував 12 
кандидатів фізико-математичних наук. 
Чотири його учні стали докторами наук.

П.Гудивок був чудовим педагогом, 
за що йому присвоєно почесні звання 
заслуженого працівника народної осві-
ти УРСР (1991 р.), заслуженого профе-
сора УжНУ (2005 р.). Діяч запам’ятався і 
талановитим викладачем, гарним лекто-
ром, добрим вихователем студентської 
молоді. Академік назавжди залишиться 
взірцем високого професіоналізму, від-
даності справі, наполегливості в досяг-
ненні високої мети, беззаперечної прин-
циповості та безмежної людяності.

Світла пам’ять про Петра Михай-
ловича Гудивка назавжди збережеться 
в думках та серцях колег, його вихован-
ців, родини, друзів. Нехай рідна закар-
патська земля буде йому пухом.

Із глибоким сумом колектив 
математичного факультету УжНУ.

 СТУДЕНТ І ЗАКОН СПІВЧУВАЄМО

Антикорупційне засідання 
з деканами факультетів 
і завідувачами кафедр 
провів проректор з науково-
педагогічної роботи, 
професор Василь Лемак. 
Представників підрозділів 
УжНУ він закликав ужити 
комплекс відповідних 
заходів, у тому числі щодо 
поширення інформації серед 
підлеглих про уникнення 
спроб отримання й 
провокування хабарів. 

Було наголошено, що у випадку 
передачі хабара викладачеві в поле 
зору правоохоронців потрапляють і 
співучасники, тобто студенти чи абі-
турієнти. Причому до уваги брати-
муться не лише одноразовий факт 
передачі грошей чи інших ціннос-
тей, а й попередній замисел і мета 
подібної дії. Згідно з українським за-
конодавством, за отримання хабара 
можна отримати 12 років позбавлен-
ня волі. Водночас В.Лемак зазначив: 
«Мрію, коли ми займемося покра-
щенням якості навчання, а не вирі-
шенням такого роду питань». 

Для введення викладачів у курс 
справи і з метою їхнього захисту Ва-
силь Васильович доручив деканам і 
завідувачам кафедр провести анти-
корупційні бесіди й скласти прото-
коли цих зборів. Перший проректор 
також повідомив, що за необхідності 
керівництво університету готове ви-
тратити кошти для створення анти-
корупційних умов в УжНУ. 

Наталія КАРАЛКІНА, 
студентка відділення журналістики.

Ні корупції 
в УжНУ!

Рада старійшин приходить 
на допомогу альма-матер

Пішов із життя професор Петро ГУДИВОК
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 ВИПУСК

Результати своєї п’ятирічної праці отримали студенти 
факультету міжнародних відносин. В актовому залі еконо-
мічного факультету зібралися бакалаври, спеціалісти й ма-
гістри стаціонарного та заочного відділень, викладачі, бать-
ки та гості. Серед почесних гостей був присутнім і проректор 
вишу з науково-педагогічної роботи Василь Васильович Ле-
мак, який зазначив: «Ви — найкращі! У майбутньому ставте 
перед собою максимальні завдання». Усіх присутніх, зокре-
ма й випускників, привітав заступник голови облдержадміні-

страції Іван Качур. До побажань приєднався декан факульте-
ту міжнародних відносин Микола Палінчак та інші викладачі 
цього підрозділу. Чуттєвою піснею вітала вже фактично ко-
лишніх студентів  першокурсниця Христина Марина. 

Враженнями від студентського життя поділилася 
випускниця Тетяна Попович: «Недарма кажуть, що студент-
ське життя — найкраще. Так воно і є, адже за цей час стільки 
всього було різноманітного! І в майбутньому, коли згадувати-
мемо цей час, на обличчі завжди сяятиме усмішка».

Усмішки долі побажаємо й  випускникам-міжнародникам 
УжНУ!

Мирослава ШИМОН, 
студентка відділення журналістики.

З усмішкою долі

Вручення дипломів — у житті 
кожного студента особлива 
мить. Ось вона прийшла й на 
економічний факультет — один 
із головних підрозділів нашої 
альма-матер. Цьогоріч на ньому 
підготували 279 випускників 
(45 — із відзнакою), у тому 
числі 48 магістрів, 71 спеціаліст 
і 160 бакалаврів. Не дивно, 
що на урочисту церемонію 
вручення дипломів, крім самих 
винуватців заходу, зібралося 
чимало їхніх друзів і, звичайно, 
студентів, викладачів та батьків. 

Зібрання відкрив декан факульте-
ту, член-кореспондент Національної 
академії наук України, лауреат Держав-
ної премії України в галузі науки і техні-
ки, заслужений професор УжНУ, заслу-
жений працівник освіти і науки України 
Василь Мікловда. Потім теплі слова на 
адресу випускників проголошували: від 
кафедри фінансів заслужений професор 
УжНУ, відмінник освіти України, почесний 
громадянин Ужгорода Іван Мешко; від ка-

федри обліку та ау-
диту завідувач ка-
федри, заслужений 
професор УжНУ Йо-
сип Даньків; від ка-
федри банківської 
справи завідувач 
підрозділу, профе-
сор Степан Сембер. 
Наставники побажа-
ли дипломованим 
фахівцям і надалі 
відточувати та при-
множувати знання, 
не поривати зв’язки 
з університетом, гід-
но нести звання еко-
номістів УжНУ.

Заступник де-
к а н а  ф а к ул ьте -
ту  з  навчально-
виховної роботи Роман Завадяк приві-
тав і нагородив тих випускників, які бра-
ли активну участь у спортивних змаган-
нях, гідно відстоюючи честь підрозділу.

Із вдячністю на адресу наставників, 
рідного факультету й вишу загалом ви-
ступили випускники: староста групи Та-
рас Голубокий (спеціальність «Економі-
ка підприємництва»), відмінниці навчан-
ня Інна Сич (спеціальність «Облік і ау-
дит») та Марина Славик (спеціальність 
«Фінанси і кредит»), заступник старости 
групи Михайло Бондарь (спеціальність 
«Банківська справа»). 

Привітальне слово до присутніх мо-
вив і виконувач обов’язків ректора УжНУ, 
заслужений діяч науки і техніки України, 
лауреат Державної премії України, по-
чесний академік Угорської академії наук, 
професор Віталій Ніколайчук. Він закли-

кав випускників бути патріотами факуль-
тету й університету, подякував виклада-
чам і батькам за підготовку висококвалі-
фікованих економістів і надану допомо-
гу. Віталій Іванович також наголосив, що 
в нашому закладі буде створено підроз-
діл, який займатиметься працевлашту-
ванням випускників, та здійсненять ін-
дексацію до стипендій студентів. Після 
цього очільник вишу вручив випускни-
кам дипломи з відзнакою.

Наприкінці зібрання декан фа-
культету Василь Мікловда побажав 
випускникам, щоб дипломи приносили в 
житті радість та додавали оптимізму, за-
кликав магістрів іти далі в науку та вру-
чив їм, а також спеціалістам дипломи.

Отже, економісти-2012 у стінах 
УжНУ відбулися. Тепер їм хочеться цьо-
го ж побажати й у житті.

Інф. «Погляду».

Дипломовані економісти пішли в самостійне життя
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5 червня на біологічному 
факультеті було водночас 
і радісне, і сумне свято 

— випускний. Викладачі 
прощаються зі студентами, 
студенти — з учителями та 
новими друзями. Та хочемо ми 
цього чи ні, усе хороше колись 
завершується, а закінчення 
вишу — надзвичайно важливий 
крок у житті кожної людини.

Цьогоріч біофак підготував 124 ди-
пломованих спеціалістів (65 із них навча-
лися на заочній формі, а 59 — на денній). 
Серед студентів стаціонарного відділення 
за напрямом «Біологія» отримали диплом 
магістра 14 осіб, а диплом спеціаліста — 
34; за напрямом «Плодоовочівництво і 
виноградарство» кваліфікацію магістра 
здобули четверо, а спеціаліста — п’ятеро 
осіб. Серед випускників 2012 року четве-
ро отримали дипломи з відзнакою, що є 
показником плідної праці викладацького 
складу біологічного факультету.

Урочиста частина розпочалася зі 
слайд-шоу, у якому представили всіх сту-
дентів, котрі цьогоріч покидають стіни 
УжНУ. З вітальним словом та найщиріши-
ми побажаннями випускникам виступив 
проректор із науково-педагогічної та ви-
ховної роботи Федір Федорович Шандор, 
заступники декана біологічного факуль-
тету, доценти Людмила Юріївна Симоч-
ко та Владислав Валентинович Мірутенко, 
а також інші викладачі, котрі підготували 
нинішніх висококваліфікованих фахівців. 

Крім професорсько-викладацького 
складу, п’ятикурсників привітали також 
студенти 1 курсу біофаку, які своїми 
жартами не дозволяли сумувати розчу-
леним присутнім, майбутні випускники — 
студенти 4 курсу (порадували новоспе-
чених біологів подарунками на пам’ять); 
мати однієї зі студенток — Марії Ялової 

— виступила з напутнім словом від іме-
ні батьків. Насамкінець усі переглянули 
слайд-шоу зі світлин курсів-випускників: 
самі студенти мали змогу пригадати ве-
селі роки, а інші присутні хоч трошки 
розділити сум і радість головних вину-
ватців заходу.

Приємною дрібничкою стало й те, що 
до свята випуску для студентів підготували 
стенд із їхніми фотографіями та обведени-
ми відбитками рук, де кожен палець сим-
волізував випускника. Хто бажав, міг там 
залишити кілька слів на прощання з друзя-
ми, викладачами та університетом загалом.

Таким, мабуть, і запам’ятався випуск 
біологів-2012. Хочеться вірити, що вони 
так само тепло пам’ятатимуть і проведе-
ні в УжНУ роки.

Ірина ЛЕВІНА, 
студентка відділення журналістики.

 ВИПУСК

Метою кожного студента є 
отримання диплома — найвищої 
нагороди за 5 років плідної 
праці. Зворушливий момент 
вручення документів відбувся 
5 червня у випускників 
географічного факультету.  

В УжНУ зібралося чимало гостей, 
котрі мали змогу привітати колишніх 
студентів та побажати їм  перспектив-
ної роботи в майбутньому та реалізації 
планів.  Цьогоріч професорсько-викла
дацький склад геофаку підготував 78 
висококваліфікованих фахівців. Серед 
них 28 магістрів (9 із відзнакою) та 50 
спеціалістів (5 із відзнакою). Отрима-
ли дипломи не лише п’ятикурсники, а 
й випускники 4-го курсу. Зокрема ба-
калаврами стали 78 осіб (25 із від-
знакою).

Вітаємо випускників, а бакалаврам 
бажаємо хорошого продовження на-
вчання на п’ятому курсі!

Мирослава ШИМОН, 
Ірина ЛЕВІНА, 
студентки відділення журналістики.

...І попрощалися з альма-матер

Іспити позаду, а попереду — доросле життя
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Державні іспити позаду, захист дипломних успішно закін-
чився, а тепер можна отримати й дипломи. У день захисту ді-
тей посвідчення про закінчення навчання отримали випускни-

ки історичного фа-
культету. Зі вступ-
ним словом висту-
пив декан цього під-
розділу, доцент Во-
лодимир Іванович 
Фенич. Він слушно 
зауважив: «Найго-
ловніше, що хочу 
побажати, аби ви 
завжди пам’ятали, 
де вчилися, на яко-
му факультеті та 
хто вас учив». 

Привітав сту-
дентів і  проректор 
вишу з науково-
педагогічної ро-
боти та перспек-
тив розвитку, про-
фесор Роман Ан-
дрійович Офіцин-
ський, який поба-
жав успіхів, благо-
получчя та удачі в 
майбутньому житті. 

Висловити слова подяки рідному факультету, зокрема 
його професорсько-викладацькому складу, зголосилися й 
студенти (як денного, так і заочного відділень). Відтак на-
стала офіційна частина заходу, а саме: вручення дипломів і 
грамот. На денному відділенні дипломи магістрів отримали 
8 студентів, серед них — 1 із відзнакою; спеціалістами ж ста-
ли 27 осіб. Заочне відділення підготувало 12 магістрів (1 із 
відзнакою) та 52 спеціалістів (1 із відзнакою). Отже, час на-
вчання промайнув, тепер уже колишніх студентів чекає нове 
життя. У добру путь!

Мирослава ШИМОН, 
студентка відділення журналістики.

Урочисте свято вручення 
дипломів завітало й до 
факультету романо-германської 
філології. Аудиторія B2 була 
заповнена схвильованими 
студентами, розчуленими 
батьками та радісними друзями 
нинішніх випускників. Цього 
дня вони зробили один із 
найважливіших кроків у 
доросле життя — отримали 
кваліфікацію справжніх 
фахівців своєї справи.

Першим із вітальним словом висту-
пив в.о. декана, доцент кафедри фран-
цузької мови та зарубіжної літератури 
Михайло Михайлович Рошко. Він приві-
тав студентів із випуском та наголосив, 
що саме знання — це ключ до успіху. Та-
кож новоспечених випускників привітав 

проректор із науково-педагогічної робо-
ти та перспектив розвитку Роман Андрі-
йович Офіцинський. Високоповажний 
гість наголосив, що наше основне за-
вдання — впровадження європейських 
цінностей в УжНУ: «Я хотів би, щоб че-
рез 5 років на зустрічі випускників ви не 
впізнали рідний виш — і ззовні, і вну-
трішньо; щоб ви могли пишатися закін-
ченням Ужгородського національного 
університету».

Із вітальним словом виступила й 
завідувач кафедри німецької філології 
Ольга Михайлівна Гвоздяк. Вона при-
гадала нелегке, але веселе та креатив-
не студентське життя, вітала нових фа-
хівців не лише українською, а також ні-
мецькою мовами, що стало своєрідною 
родзинкою свята.

І ось нарешті найочікуваніша мить — 
вручення дипломів! Студенти з усмішка-

ми, сльозами, радісними вигуками отри-
мували «документальне» підтверджен-
ня успішного завершення навчання. Вра-
женнями поділилася вже магістр факуль-
тету романо-германської філології Олена 
Зубик: «Я надзвичайно щаслива, що на-
решті прийшов цей день. Ми раді, адже 
нам пощастило зустрітися всім курсом 

— уже давно це не вдавалося… О Боже, я 
так хвилююся, що не знаю, що сказати!».

А сказати щонайменше маємо: ви-
пуск ФРГФ-2012 відбувся. Щиро вітає-
мо випускників і бажаємо їм якнайкра-
ще реалізувати себе в дорослому житті!

Ірина ЛЕВІНА, 
студентка відділення журналістики.

Черга дипломованих студентів дійшла 
й до романо-германської філології

 ВИПУСК���

Історикам вручили дипломи
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…В основному навчально-
лабораторному корпусі 
Ужгородського національного 
університету зібралися 
люди різного віку, проте 
найбільше — молоді. Ті, хто 
запізнився, шукають вільних 
місць, щоб якнайближче бути 
до імпровізованої сцени. 
Організатори заходу готують усе 
необхідне для урочистої події.            
У залі схвильовано чекають             
180 уже вчорашніх студентів.

Таким 5 червня 2012 року запа
м’ятається випускникам філологічного 
факультету назавжди, адже саме в цей 
день вони покидають стіни рідного на-
вчального закладу.

Ведуча Еріка Балог вітає випускни-
ків, запрошує до святкової президії де-
кана філологічного факультету, завіду-
вача кафедри журналістики, професора 
Ю.Бідзілю, заступників декана, доцен-
тів Г.Шумицьку, Л.Лимонову, а також про-
фесорів, завідувачів кафедр І.Сабадоша, 
В.Барчан, С.Пахомову, І.Сенька. Т.Суран.

У залі не припиняються оплески. Усі 
радісно зустрічають і почесних гостей: Ге-
нерального консула Словацької Республі-

ки в Україні Маріана Муліка, заступника на-
чальника управління освіти й науки Закар-
патської ОДА Ганну Сочку та проректора 
з науково-педагогічної роботи та перспек-
тив розвитку УжНУ Романа Офіцинського. 

Традиційно першим виступає 
Юрій Бідзіля. Дякує професорсько-
викладацькому колективу факультету за 
неоціненну працю. Випускникам наголо-
шує про те, що вони вчитимуться постій-
но, адже їм дали підґрунтя для здобуття 
знань протягом життя. «Отримуйте насо-
лоду від своєї роботи!», — закликає де-
кан. Роман Офіцинський у свою чергу за-
значив, що наш заклад потрібно робити 
по-справжньому європейським, і вже за 
5 років зміни в ньому будуть разючими.

Заступник декана з навчальної ро-
боти Галина Шумицька зачитує указ про 
вручення дипломів спеціалістам і магі-
страм денної та заочної форм навчання. 

Цінні побажання випускникам виго-
лошує завідувач кафедри словацької фі-
лології Світлана Пахомова: «Ви — авто-
ри, режисери й актори свого життя. Не-
хай же чисто звучить його соло!»

Випускниця відділення журналіс-
тики Ірина Ващук висловила вдячність 
усім тим, хто допоміг створити з колиш-
ніх першокурсників кваліфікованих пра-

цівників. Не залишила вона поза увагою 
й батьків. Також привітали своїх настав-
ників  академгрупи.

 …І ось настає мить, яка ще більше по-
жвавлює атмосферу, примушує згадувати, 
сміятися, шанувати, не забувати — фіналь-
не прощальне слайд-шоу. Це щось подібне 
радісному суму, або ж навпаки — сумній 
радості. Глядачі впізнають себе, вітають 
гучними оплесками кожну цікаву ситуацію 
і людей, котрі залишили по собі помітний 
слід.  Ніхто не поспішав прощатись.

Надія Мальована, випускниця від-
ділення словакістики, ділиться вражен-
нями від свята: «Як завжди, філологіч-
ний факультет показав свій високий рі-
вень. Сподобалися зворушливі слова, 
що звучали для нас. Це були дуже хо-
роші п’ять років навчання. Буду сумува-
ти, бо є що згадати».

Отже, укотре свято залишило при-
ємні спогади, які з усмішкою на облич-
чі пам’ятатимуть як випускники, так і 
викладачі. Останні сподіваються, що в 
майбутньому філфаківці приведуть до 
стін рідної альма-матер уже своїх на-
щадків. Тому до побачення й до нових 
зустрічей, шановні випускники!

Андріана КОФЕЛЬ, 
студентка відділення журналістики.	

 ВИПУСК

До побачення й до нових зустрічей!

 НОВІ ВИДАННЯ

Як повідомив Ярослав ЛАЗУР, один із 
організаторів міжнародного науково-
практичного круглого столу, присвяченого 
законодавчому регулюванню захисту 
прав національних меншин, нещодавно 
вийшов друком присвячений цьому заходу 
збірник наукових праць під загальною 
назвою «Актуальні питання законодавчого 
регулювання захисту прав національних 
меншин в Україні та шляхи їх реалізації в 
умовах поліетнічного регіону: аналіз, оцінки». 

Круглий стіл на цю  тему відбувся в Ужгороді 11 грудня 
2011 року й був організований юридичним факультетом УжНУ 
спільно з відділом національностей Закарпатської ОДА. Нині 
ж доповіді та виступи його учасників доступні широкому загалу. 

Проблеми, що були винесені на розгляд, надзвичайно ак-
туальні для багатонаціонального Закарпаття. Присутні на захо-
ді, а це ціла низка відомих у краї та в Україні науковців, лідерів 
національних меншин, представників влади, ґрунтовно обгово-

рили питання, висловили свої думки щодо удоскона-
лення законодавчого регулювання захисту прав наці-
ональних меншин в Україні тощо. 

У матеріалах збірника можна ознайомитися з до-
свідом вирішення вищезгаданих проблем у зарубіж-
них країнах, отримати актуальну аналітичну інформа-
цію про стан дотримання та реалізацію прав і свобод 
нацменшин у нашому регіоні. Матеріали й рекомен-
дації учасників круглого столу слугуватимуть доброю 
основою не лише для теоретиків, а є надзвичайно ко-
рисними також для органів влади, місцевого самовря-
дування й усіх тих, хто цікавиться такою проблемати-

кою. Зацікавлені особи можуть ознайомитися зі збірником та 
отримати авторський екземпляр безпосередньо на юридично-
му факультеті або в бібліотеці УжНУ. 

Насамкінець слід додати, що Я.Лазур висловив щиру вдяч-
ність керівництву відділу у справах національностей Ю.Гузинцю 
та М.Гаврилешко (Моца) за допомогу в організації науково-
практичного заходу й висловив сподівання на подальшу співпрацю. 

Інф. «Погляду».

Національні меншини й законодавче регулювання
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 ДО СВЯТА

Команда відділення журналістики філологічного 
факультету здобула бронзові нагороди 
на традиційному, уже ХІ турнірі з футзалу, 
присвяченому пам’яті прославлених закарпатських 
гравців Карла Олага й Дмитра Калинича та з нагоди 
Дня журналіста.

Поступившись практично в рівній боротьбі переможцю 
змагань — колективу редакції обласної газети «Карпаті Ігоз 
Со», а також срібним призерам — суперникам із крайового 
часопису «Спорттайм», представники нашого університету 
в не менш напруженому матчі зуміли виграти у футболістів 

держтелерадіокомпанії «Тиса-1» із рахунком 2:1, що й гаран-
тувало третє місце. Кращим гравцем у журналістів універси-
тету було визнано викладача кафедри журналістики, напад-
ника Василя Путрашика. 

Церемонію нагородження команд, кращих футболістів за 
амплуа, а також масмедійників, які найактивніше висвітлю-
вали спортивну тематику в цьому році, проводили представ-
ники обласного профкому працівників культури, управління 
у справах молоді та спорту облдержадміністрації, обласно-
го відділення Національного олімпійського комітету України, 
обласної організації Національної спілки журналістів України 
та Асоціації спортивних журналістів Закарпаття.

Інф. «Погляду».

Журналісти УжНУ — треті на турнірі 
масмедійників

 ПАУЕРЛІФТИНГ

У чеському місті Плзень 
пройшов чемпіонат світу
з пауерліфтингу в жимі 
лежачи. У складі збірної 
команди України взяла участь                                                               
і студентка 3-го курсу 
факультету фізичного 
виховання і спорту 
Ужгородського національного 
університету Єлизавета БАН, 
котру тренує старший викладач 
кафедри фізичного виховання 
Андрій ФЕДОРІШКО.  

Хоч Ліза в попередній номінації вва-
жалася фавориткою, проте її виступ до 
останнього дня був під питанням через 
надрив зв’язки ліктьового суглоба. Не 
зважаючи на біль, спортсменка вийшла 
на поміст і мужньо боролася за медаль 
у ваговій категорії до 47 кг. У першому 
підході вона повторила рекорд України, 
піднявши 90 кг і випереджала головну 
суперницю з Росії, яка вижала стільки ж, 
але мала більшу вагу за нашу студентку. 

У другій спробі росіянка не підняла 
92,5 кг, а Лізі судді не дозволили вико-
нати вправу через начебто неправиль-
но прийняте стартове положення. Тре-
тя спроба виявилась успішною для су-
перниці, а ужгородці через загострення 
болю не вдалося подолати вагу. Отже, 
Ліза стала срібною призеркою чемпіо-

нату світу серед молоді до 23 років, по-
вторивши своє минулорічне досягнення. 
Шкода лише, що наша учасниця не була 
заявлена в змаганні дорослих спортсме-
нок, де з таким же результатом здобула б 
«бронзу». А це давало право на присво-
єння звання майстра спорту міжнарод-
ного класу.  Проте зусиллями студент-
ки УжНУ збірна України, представлена 
15-ма атлетами всіх вікових груп, посі-
ла третє командне місце серед юніорок. 
Загалом українські силачі вибороли три 
золоті, п’ять срібних і дві бронзові меда-
лі чемпіонату, у якому взяли участь 319 
спортсменів із 26 країн. Ліза ж після кур-
су реабілітації готуватиметься до чемпі-
онату Європи із жиму лежачи серед до-
рослих та молодіжного чемпіонату світу 
з триборства, що проходитимуть улітку.

Спортсменка вдячна управлінню у 
справах молоді та спорту облдержадмі-
ністрації (начальник Віталій Ерфан) та 
обласній організації ФСТ «Динамо» (за-
ступник начальника Михайло Пантьо) 
за проведення повноцінного передзма-
гального тренувального збору.  Окрема 
подяка депутату Ужгородської міської 
ради Богданові Андріїву, ужгородським 
бізнесменам Василю Цірику, Василю 
Ябрику, ентузіасту спорту Ігорю Барану 
за благодійну допомогу, завдяки якій ста-
ла можливою поїздка на чемпіонат світу.

Інф. «Погляду».

У ранзі віце-чемпіонки світу
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У Мукачеві проведено виїзне 
засідання Закарпатської 
обласної громадської 
організації «Асоціація лікарів 
сімейної медицини» на тему: 
«Менеджмент кардіологічних 
хворих у практиці сімейного 
лікаря». 

Організаторами заходу виступили: 
ЗОГО «Асоціація лікарів сімейної медици-
ни», Інститут сімейної медицини, кафедра 
терапії та сімейної медицини факультету 
післядипломної освіти Ужгородського на-
ціонального університету, управління охо-
рони здоров’я Закарпатської ОДА, відділ 
охорони здоров’я Мукачівської РДА, гро-
мадська організація медичних працівни-
ків Мукачівського району. 

Учасники засідання мали змогу не 
тільки почути доповіді за темою, а й взяти 

участь у проведенні on-line семінару з про-
відними фахівцями Закарпатського клініч-
ного кардіологічного диспансеру. У рамках 
засідання також проведено телемедичну 
on-line-консультацію для хворого дільнич-
ної лікарні. Експертом-консультантом ви-
ступила доцент кафедри терапії та сімей-
ної медицини ФПО УжНУ М.Ю.Долгош. 

Використання інноваційних техно-
логій у практичній медицині дозволяє 
суттєво зекономити час та кошти як лі-
каря, так і пацієнта, а також дає мож-
ливість сімейному лікарю консілярно в 
on-line-режимі обговорювати важкі ви-
падки щодо діагностики й тактики ліку-
вання. Такий підхід у цілому сприятиме 
покращенню якості надання первинної 
медико-санітарної допомоги хворим. 

Працівники кафедри терапії та сі-
мейної медицини ФПО УжНУ актив-
но впроваджують у практичну роботу 
дистанційні методи навчання лікарів. 
Кожен із них може зареєструватися у 
віртуальному навчальному середовищі 
MOODLE. Отримавши свої логін і па-
роль, учасник має можливість ознайо-
митися із флеш-презентаціями лекцій 
професорів та доцентів факультету 
післядипломної освіти, з електронни-
ми протоколами діагностики та ліку-
вання, електронними посібниками та 
методичними рекомендаціями. Кожен, 
хто забажає, може протестуватися на 
визначення рівня знань за допомогою 
завдань, розроблених за щоденною 

тематикою. Викладачі-куратори окре-
мих курсів мають змогу контролюва-
ти успішність лікарів, зарахованих на 
ці курси. Така система дистанційного 
навчання дасть змогу практичним ліка-
рям постійно підвищувати свій профе-
сійний рівень, бути обізнаними з най-
новішими розробками вітчизняних ко-
лег та інноваційними досягненнями сві-
тової медичної науки. 

Запровадження в практику дис-
танційного навчання та телемедици-
ни — це наше майбутнє, і вже сьогод-
ні час вимагає від кожного з нас бути 
готовим до інновацій. Закарпатські лі-
карі сімейної медицини показали свою 
готовність до впровадження в практику 
новинок науки й техніки. Учасники засі-
дання Асоціації одноголосно вислови-
лися за необхідність сприяння з боку 
влади розвитку телемедицини в Закар-
патській області. 

Інф. «Погляду».  

 ЗАСІДАННЯ

Лікарі сімейної медицини радяться

 КЕРІВНИЦТВО

У приміщенні ректорату 
відбулася робоча нарада 
адміністрації, керівництва 
профкому викладачів 
і співробітників УжНУ 
та спеціалістів апарату 
управління. Присутні 
на зустрічі в. о. ректора 
В.І.Ніколайчук, в. о. 
проректорів В.В.Лемак, 
Ю.М.Височанський та 
інші відповідальні особи 
обговорили нагальні питання 
функціонування вишу, 
насамперед — своєчасної 
виплати заробітної плати для 
працівників, зарахованих за 
коштами спецфонду. 

Було констатовано, що невиплата 
зарплати за червень коштами спецфон-
ду стала наслідком нестачі власних ко-
штів вишу, котра утворилася внаслідок 
недостатніх дій або ж бездіяльності ке-
рівництва університету протягом остан-
нього року.

Відбулася гостра дискусія щодо кро-
ків, які б унеможливлювали ситуацію 

невиплати заробітної плати. Керівники 
вишу відзначали, що не ухиляються й 
не ухилятимуться від вжиття дій щодо 
збалансування доходів і витрат устано-
ви. Середнє навчальне навантаження 
на одного працівника не може не мати 
зв’язку з різким зменшенням кількості 
студентів в останні роки, недостатньою 
роботою щодо наповнення ліцензійно-
го обсягу низки спеціальностей. 

У виступі в. о. проректора з науко
во-педагогічної роботи, професора 
В.В.Лемака було відзначено головну про-
блему — своєчасну виплату зарплати. 
Для досягнення цього необхідно не зу-
пинятися на скасуванні надбавок і обме-
женні сумісництва, а продовжувати діяти 
послідовно й рішуче. Василь Васильо-
вич наголосив на необхідності вдоскона-
лення робочих навчальних планів, бо те, 
який зміст вкладається в обсяг навчально-
го навантаження викладача, визначаєть-
ся саме ними. На думку В.В.Лемака, ау-
диторне навантаження педагога (так звані 
«активні години») є надмірним, і необхід-
но думати над уведенням до цього скла-
ду і перевірки модульних робіт, і інших ви-
дів, передбачених актами міністерства. 

Адміністрація вишу висловила по-
зицію, що середнє навчальне наванта-
ження на одного працівника, співвідно-
шення аудиторних і позаудиторних го-
дин, кількість ставок для структурних 
підрозділів буде остаточно визначено 
з урахуванням як кінцевого континген-
ту студентів на початку вересня 2012 р., 
так і можливого внесення змін до робо-
чих навчальних планів, але за безумов-
ної участі профкому викладачів і співро-
бітників УжНУ. 

При цьому в. о. ректора В.І.Ніко
лайчук неодноразово підкреслив: жоден 
науково-педагогічний працівник, який 
працює на постійній основі в універси-
теті, не буде скорочений; більше того, не 
погіршить умов своєї праці. Наголошу-
валося також на необхідності оновлен-
ня колективного договору адміністрації 
й профкому, який 12 років залишається 
у старій редакції.

Віталій Ніколайчук: «Жодному штатному 
працівникові УжНУ не загрожує скорочення»



12 ТВОРЧА МАЙСТЕРНЯ «Погляд» — червень 2012 року 6 (141)       poglyaduzhnu@mail.ru

 НАСТАВНИК

— Вікторе Івановичу, наскільки 
я знаю, Ви з Королева, що на Ви-
ноградівщині?

— Так, народився там 27 вересня 
1989 рроку. Здобував знання в ЗОШ №1 
І — ІІІ ст., опісля вирішив вступати на фі-
лологічний факультет УжНУ. Щоправда, 
спершу планував поєднати життя з живо-
писом — справою, яка подобалася мені з 
дитинства. Коли був підлітком, мав наго-
ду взяти участь у розписі каплиці в нашо-
му монастирі. Відтоді й з’явилася мрія: 
займатися живописом. Проте тут переді 
мною відкривалися лише двері коледжів, 
а хотілося здобути вищу освіту. Утім до-
кументи подав лише на філфак. Невдо-
взі отримав відповідь, що прийнятий на 
бюджетне замовлення. 

— Що Вас привело саме в УжНУ?
— На той час наш університет був у 

десятці лідерів національних вишів. До 
того ж не хотілося їхати в іншу, чужу об-
ласть. На мою думку, за освітою далеко 
ходити не потрібно. Хто насправді хоче 
здобути знання, зробить це будь-де. 
Яскравим прикладом можуть слугувати 
десятки письменників України, які зазви-
чай не мали змоги навчатися в престиж-
них школах, але попри все знали кілька 
мов, чудово володіли словом...

— Як же розпочалася Ваша осві-
тянська діяльність?

— Ще на другому курсі нас, студен-
тів, поділили на мовників та літераторів. 
Спочатку вирішив обрати перший варі-
ант, проте згодом, захистивши на відмін-
но курсову з літератури, зрозумів: ближ-
чою мені є саме вона. Після захисту ма-
гістерської роботи (до слова, теж на «від-
мінно»), мені запропонували вступити в 
аспірантуру, паралельно з якою я почав 
працювати на кафедрі літератури.   

— Пам’ятаєте перші заняття в 
ролі викладача?

— Уперше мав таку практику в жовтні, 
коли мене на кафедрі попросили замі-
нити викладача. Зайшов в аудиторію до 
4-го курсу, більшість студентів були до-
бре знайомі зі мною, адже ще нещодав-
но ми разом брали участь у різних уні-
верситетських заходах. Дисципліна в гру-
пі була відмінною, усі зі мною чемно роз-
мовляли, перейшли навіть на «Ви». То 
був захист рефератів, тому моя основна 
робота полягала в тому, щоб слухати й 

оцінювати. Сьогод-
ні викладаю істо-
рію української лі-
тератури на відді-
ленні журналістики. 

— Ще лише 
вчора Ви були 
студентом, а 
вже сьогод-
ні — викладач. 
Про які витів-
ки найбільше 
жалкуєте?

— Я б не ска-
зав, що був зовсім неслухняним студен-
том. Звичайно, траплялися різні ситуації, 
адже студентські роки — особливі. Най-
більш соромно за те, що міг цілу пару 
пробубоніти з однокурсниками, зовсім 
не слухаючи викладача. Лише тепер 
зрозумів, наскільки дратівливим є те бу-
боніння на останній парті (усміхається).  

— Який, на Вашу думку,  рівень 
знань студентів сьогодні? 
— Мені здається, що в мої недале-

кі студентські роки було дещо більше 
прагнення здобувати знання. Ми відпові-
дальніше ставилися до обов’язків, біль-
ше поважали викладачів, систематично 
відвідували пари, старанніше готували-
ся до контрольних та іспитів. Нині дея-
кі юнаки й дівчата не мають чіткої цілі, 
тож виникає  відчуття, ніби їх хтось зму-
шує навчатися. Проте не втрачаю надії, 
що більшість із часом зрозуміє: осві-
та — стержень щасливого та благопо-
лучного життя.

— Яке враження на Вас справили 
заочники?
— Здивувало найперше те, що дея-

кі студенти, навчаючись заочно, не ма-
ють інших занять. Пригадую, ще кілька 
років тому заочно навчався лише той, 
хто отримував паралельно знання на 
іншому факультеті чи працював. Сьо-
годнішня тенденція, зізнаюсь, мене 
дещо дивує.

— Які якості, на Вашу думку, по-
винен мати викладач, аби завою-
вати авторитет у  студентів?
— Найперше, кожен викладач пови-

нен чудово володіти матеріалом. Зви-
чайно, це приходить лише з досвідом. 
До того ж варто бути неупередженим у 
ставленні до студентів, адже хибно оці-

нювати їх за матеріальним статусом, зо-
внішніми даними чи іншими якостями. 
Для справжнього викладача найголовні-
ший критерій — знання вихованців. 

— Що плануєте на майбутнє?
— Намагатимусь підніматися про-

фесійними сходинками. Для цього пла-
ную розпочати написання наукової ро-
боти, згодом достойно її захистити. Хо-
четься і знань більше здобути, і збагати-
тися досвідом. Потаємною мрією є по-
єднання основної роботи з душевним 
захопленням — малярством. Ще на по-
чатку 5-го курсу мав можливість підза-
робити: запропонували розписати стіни 
провулку «Гірчичне зерно» (вул. Федин-
ця, 12), який має незвичайну та цікаву іс-
торію. Адже його, у минулому пошарпа-
ного й брудного, «взяв у руки» ужгород-
ський бізнесмен, створивши там справ-
жню казку. Отож у майбутньому, коли 
вже відчуватиму себе у своїй тарілці 
в університеті, звикну до викладацької 
діяльності, викрою трохи вільного часу 
для улюбленої справи. Маю надію, що 
вдало поєднуватиму в житті те, що по-
добається.

— Що б на завершення побажали 
своїм студентам?
— Один із моїх улюблених висловів  

латинською: «Сarpe diem», що в пере-
кладі означає: «Лови момент». Саме 
про це хотів би нагадати нашим студен-
там, адже життя одне: варто наполегли-
во прямувати до своєї мети й користу-
ватися дарунками долі.

Із Вікторем ШЕТЕЛЕЮ 
спілкувалася
Тетяна СОЙМА, 
студентка заочної форми навчання 
відділення журналістики. 

У кожного своя неповторна доля. Часом усе йде 
не так, як заздалегідь люди планують. Однак 
найголовніше — знайти себе в житті, обрати, 
за Г.Сковородою, діяльність, що приноситиме 
радість та втіху вам і буде корисною для 
суспільства. Трапляється, не завжди це та сфера, 
у котрій пощастило здобути освіту, та особливо 
важливо стати професіоналом у своїй справі. Мій 
співрозмовник  Віктор Шетеля працює за фахом, 
але не забуває й про улюблене з дитинства заняття 

— живопис.  І хоча Віктор Іванович лише перший 
рік викладає історію української літератури в 
Ужгородському національному університеті, але 
вже знайшов підхід до студентів, набув певних 
навичок викладання, пари проводить весело та 
пізнавально. До слова, сама мала нагоду відвідати 
заняття викладача, які мені дуже сподобалися. На 
мою думку, В.Шетелю чекає велике майбутнє на 
освітянській ниві. 

Викладач-початківець, а в душі — 
живописець
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Днями в Науковій бібліотеці 
УжНУ відбулася зустріч із 
завідувачем кафедри російської 
літератури, доцентом Іваном 
Михайловичем Сеньком, який 
нещодавно відзначив 75-річний 
ювілей.

Іван Михайлович — авторитетний 
закарпатський науковець, знана й ша-
нована людина не тільки в нашому уні-
верситеті. Дослідника закарпатсько-
го літературознавства, фольклористи-
ки, краєзнавства, автора літературних 
казок і віршованих експромтів, ерудо-
вану, інтелігентну та невгамовану лю-

«Верховинський самоцвіт»
До 75-річчя від дня народження талановитого літературознавця, 
фольклориста, краєзнавця Івана Михайловича СЕНЬКА

До участі в конкурсі кращих науко-
вих монографій було допущено 12 ви-
дань. За результатами таємного голосу-
вання на вченій раді університету пер-
шу премію з гуманітарних наук призна-
чили монографії «Історія карпатських 
русинів» Михайла Лучкая (Т. VІ. Редак-
ційна колегія: О.В.Барбіл, М.М.Вегеш, 
Д.Д.Данилюк, І.М.Сенько, Е.В.Швед 
(голова). Другу премію присуджено мо-
нографії «Когнітивний підхід до оцін-
ки операційних ризиків у контексті під-
вищення регіональної конкурентоспро-

можності» (В.П.Мікловда, В.Й.Даньків), 
а третю — монографії «Стратегічне 
планування як фактор конкурентоспро-
можності: теоретичний та практичний 
аспекти» (В.П.Мікловда, Н.Ю.Кубіній, 
Ф.Ф.Шандор, Ю.О.Дідович, Г.В.Кіш). 

Переможцями із природничих наук 
стали «Сучасні діагностичні та лікуваль-
ні підходи до печінкової недостатності» 
(В.І.Русин, В.В.Авдєєв, К.Є.Румянцев, 
Є.С.Сірчак, Н.М.Маляр) — перша пре-
мія. Друге місце отримала монографія 
«Природно-охоронний фонд Закарпат-

ської області» (Загальна редакція — 
С.С.Поп). Третьою премією відзначили 
монографію «Синдром обкрадання при 
патології судин дуги аорти» (В.І.Русин, 
В.В.Корсак, Є.С.Буцко, А.В.Левицький, 
М.І.Борсенко). 

На вченій раді університету відзна-
чили високий рівень і тих наукових ви-
дань, які брали участь у конкурсі, але 
не здобули перемогу. Їхні автори також 
отримали заохочувальні премії.  

Ксенія КУШНІР, 
секретар конкурсної комісії.

 ВИДАННЯ

В УжНУ визначили кращі монографії 2011 року

дину, чудового лектора й цікавого 
співрозмовника знають далеко за меж-
ами Срібної землі.

Наукова бібліотека УжНУ вже 
кілька десятків років співпрацює з 
І.М.Сеньком. І на честь славного юві-
лею вдячному поціновувачу книжки у 
відділі «Карпатика» та універсально-
му читальному залі розгорнули книжко-
ві виставки творчого доробку ювіляра.

Колектив бібліотеки щиро бажає 
Івану Михайловичу міцного здоров’я, 
плідної праці, творчих звершень та, 
головне, насолоди від прочитання но-
вих книжок — українських і світових 
бестселерів.
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 ПІСЛЯСЛОВО ДО ПОДІЇ

 СВІТОСПРИЙНЯТТЯ

Коли оптимістам дорікають 
оптимізмом, їм традиційно 
закидають невміння бачити світ 
таким, яким він є, відсутність 
здорового глузду, звинувачують 
у носінні рожевих окулярів. Але 
чи так це насправді?

У якості ілюстрації протиставлення 
оптимізму й песимізму як не згадати зна-
йому всім історію про склянку, заповне-
ну наполовину рідиною. Вважають, що 
оптиміст бачить таку склянку наполови-
ну повною, песиміст — наполовину по-
рожньою, тоді як реаліст каже, що склян-
ка заповнена рівно до половини. Кла-
сичне визначення оптимізму — вичерп-
но прямолінійне: оптимізм (лат. оptimus 

— найкращий) — погляд на життя з пози-
тивної точки зору. Оптимізм стверджує, 
що світ прекрасний, люди не такі погані, 
а безвихідних ситуацій не буває.

У дитинстві ми радіємо будь-якій 
дрібниці, як диву, і виражаємо це крас-
номовним: «Клас!». При цьому впевнені, 
що коли виростемо, станемо успішними, 
багатими й весь світ буде біля наших ніг. 
Власне, такий погляд на реалії, впевне-
ність у своїх мріях і є оптимізмом «у чи-
стому вигляді». А потім у нас виникають 
невдачі, фіаско. На райдузі особистого 
сприйняття життя починають з’являтися 
перші плями песимізму. Підлітковий пе-
ріод — просто розквіт чорно-білої гами. 
Виникають проблеми з навчанням, непо-
розуміння з батьками, комплекси.

У цей період світогляд тільки-тільки 
закладається й на більшість речей не-
зрозуміло як реагувати. А для того, щоб 
сховати свою невпевненість, найкраще 
підходить часто невиправдана агресія.

У дорослому житті, як правило, ті, 

хто оточують нас, визначають, хто ми: 
оптимісти, песимісти чи реалісти. Час-
то навіть не задумовуємося над тим, що 
цей поділ є умовним, та й сам оптимізм 
близький до реалізму.

Уміння бути оптимістом абсолютно 
не виключає існування проблем і труд-
нощів. У такому разі швидше усвідом-
люємо, що негаразди — це не назавжди 
«застрягання» в душевному сум’ятті, 
яке  небезпечне для будь-якого віку 
та здоров’я. Тому вибиратися з боло-
та суму й апатії не тільки можливо, але 
й необхідно. Адже свобода бути собою 
нерозривно пов’язана з особистим ви-
бором, відповідальністю та, щонаймен-
ше, з умінням приймати будь-які життє-

ві ситуації. Не варто сприймати непри-
ємності як вирок. Потрібно розуміти, що 
це лише урок, із якого необхідно взяти 
щось повчальне для себе, і не огляда-
ючись, необхідно йти далі. Життя різно-
планове, різнобічне й приймати всі його 
сторони — означає відчувати саме бут-
тя, що є своєрідним мистецтвом.

На думку знаменитого біолога й 
лікаря, лауреата Нобелівської премії 
І.Мечникова, рання старість — це втрата 
людської душі, відчуття життя, тобто ра-
дості. Це хвороба, яку можна й потрібно 
лікувати. Про такі речі І.Мечников писав 
у своїх знаменитих «Етюдах оптимізму». 
Ось слова великого вченого: «Не лінуй-
теся йти вперед, шукати, думати, осмис-
лювати й застосовувати все на практи-
ці — у роботі над собою». Є над чим за-
думатися, чи не так?

Оптимізм — не вердикт. Він не на-
стільки буквальний, щоб бути в нашій 
душі постійно. Хвилини радості природ-
но змінюються гіркими, сумними. Але в 
нас нема запасних життів! Є тільки одне 

— власне в кожного. Зі всіма плюсами й 
мінусами, обставинами, які формуються 
під впливом нашого до нього ставлення.

«Диво оптимізму суперечить не за-
конам природи, а нашим уявленням про 
них». Єдиний спосіб зберегти відчуття 
життя здоровим — навчитися бути вдяч-
ним за те, що є. За прості й буденні речі, 
із яких, власне, складається наше осо-
бисте, «оптимальне» життя: за гарну по-
году, компліменти, усмішки дітей, квіти 
на клумбах по дорозі на роботу чи додо-
му. Загалом є чимало речей, за які варто 
дякувати — важливо, що варто…

Галина КРИШІНЕЦЬ 
студентка відділення журналістики.

Оптимізм: рожева ілюзія 
чи здорове ставлення до життя?

Ого-о-о...
Я можу літати!

Період завершення навчального 
року у вишах називають по-
різному: сесією, періодом 
мук, депресією. Перше — 
найпоширеніше. 

Сесія — це страшне слово для-
вишівської молоді.  Першокурсники, 
склавши зимовуі іспити, офіційно ста-
ють студентами — до цього їх нази-
вали абітурієнтами. Літню сесію вва-
жають найважчим періодом, адже так 
ліньки вчитися: хочеться погрітися на 
сонечку, погуляти із друзями й просто 
відпочити. Але ні, СЕСІЯ! То що ж це 
таке? Про це ми дізнаємось у студен-
ток нашого вишу, а саме у Яни Данч 
(медичний ф-т) та Ангеліни Крічфалу-
шій (ФСН).

— Що наштовхнуло вас до ви-
бору саме цих професій? 

Яна ДАНЧ:
— Я  люблю  допомагати  людям   

і   відчуваю,  що  це  моє   покликання.   
Професія лікаря мені подобалася ще з 
дитинства.

Ангеліна КРІЧФАЛУШІЙ:
— Мені завжди казали, що я добре 

розуміюся в людях і вмію дати хорошу 
пораду, допомогти у важкій ситуації. Піти 
вчитися на психолога спонукало бажан-
ня правильно спілкуватися з людьми, ро-
зуміти їх почуття й у майбутньому пра-
вильно виховати своїх дітей.

— А чи важко вам вчитися? 
Яна ДАНЧ:

— Медичний — це недоспані ночі й 
літри кави. На мою думку, багато пред-
метів, але нічого не вдієш: треба вчи-
тися!

Ангеліна КРІЧФАЛУШІЙ:
— Вчитися не важко, але потрібно. У 

принципі я найбільше вчуся перед сесі-
єю. Такий варіант мені найбільше під-
ходить, бо маю час і на особисте життя.

— Чим для вас є сесія? 
Яна ДАНЧ:

— Сесія для мене — це... відпочи-
нок! Я вчуся цілий семестр і завдяки бо-
лонській системі отримую бали під час 
навчального року. 

Ангеліна КРІЧФАЛУШІЙ:
— Сесія для мене — особливий час, 

бо починаю наполегливо вчитися, буває, 
не сплю ночами, але це дає результат.

Отже, для когось сесія — від-
починок, результат нелегкої пра-
ці під час навчального року, а для 
інших — знак для її початку. Тут 
уже хто як особисто вибирає.. .

Василь ТРЕТЯК, 
студент відділення журналістики.

Для кого сесія — а для кого депресія
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 CВЯТКУЄМО

На філологічному факультеті 
УжНУ зустрілися колишні 
студенти. Минуло 25 років із 
дня закінчення ними тоді ще 
Ужгородського державного 
університету.

Нині вже кваліфіковані вчителі зга-
дували про веселе студентське життя в 
гуртожитку, труднощі, які часом переслі-
дували молодь. Упродовж декількох го-
дин теперішні педагоги ділилися знання-
ми про долі своїх однокурсників.

Професор кафедри української 

Знову разом! мови УжНУ Валентина Іванівна Ста-
тєєва пов ідомила про структур -
ні зміни, які відбулися в стінах на-
вчального закладу. Серед 29 ви-
кладачів того часу 14, на жаль, по-
кійні. Усі чудово пам’ятають декана 
В.І.Добоша, професорів В.І.Чумака, 
Й.О.Дзендзелівського та інших. Також 
за роки існування філфаку  кафедра 
угорської філології стала новим фа-
культетом.  З’явилися відділення жур-
налістики та словакістики.

Академмама В.І.Статєєва переда-
ла вітання всім тих, хто не зміг прийти, 
побажала успіхів і закликала пам’ятати, 
чого випускники навчилися в потужному 
університеті Закарпаття. Головне для 
теперішніх учителів, зазначила Вален-

тина Іванівна, — залишатися людяни-
ми, бо це найважливіше.

Колишні одногрупники розглядали 
старі світлини, зроблені у 80-х роках ми-
нулого сторіччя, і з усмішкою на обличчі 
обговорювали тодішні студентські будні.

Марія Гуменяк, випускниця україн-
ської філології, поділилася враженнями 
від побаченого: «Я щаслива, що ми зі-
бралися. Таке буває нечасто, тому моїй 
радості немає меж. Було приємно всіх 
побачити. Сподіваюся, не востаннє». 

Залишається привітати випускників, 
побажати їм і надалі не забувати рідну 
альма-матер і вкотре зустрітися для здо-
буття нових вражень.

Андріана КОФЕЛЬ, 
cтудентка відділення журналістики. 

А чи знаєте ви, чому 
на день народження 
іменинників тягнуть 
за вуха, для чого 
потрібно загадувати 
бажання, задувати 
свічки на святковому 
торті, співати пісні й 
дарувати подарунки?

Почнемо з походження 
свята, яке ми називаємо днем 
народження. Виявляється, ще 
в Давньому Єгипті існувала 
традиція святкування, однак 
таке дійство могли дозволити 
собі лише фараони й царі. Ви-
датні люди Єгипту запрошува-
ли на свято слуг і рабів, а та-
кож виявляли неабияку ми-
лість — випускали в цей день 
ув’язнених.

А як же святкують свій 
день народження студенти 
Ужгородського національного 
універсетету? Адже мова про 
одне з найпопулярніших і най-
улюбленіших свят дорослих і 
дітей усього світу. Правда, тра-
диції та ритуали відрізняються 
на різних континентах, а також 
в окремих країнах. Звичайно, 

дарувати подарунки — це при-
ємна справа. Однак найваж-
ливішою є не ціна подарунка. 
Головне, щоб він був подаро-
ваний із любов’ю й увагою до 
іменинника. Ми можемо зро-
бити щось своїми руками або 
купити те, про що студент чи 
студентка давно мріяли.

 За словами багатьох дів
чат, правильний вибір пода-
рунка для ряду їхніх ровес-
ниць — це квіти. Також мож-
на придбати гарний модний 
шарф, професійний манікюр-
ний набір, цікаву книжку, або-
немент у фітнес-центр або ба-
сейн. Для хлопців теж є вибір: 
можна купити брелок, гарний 
гаманець, диск із хорошим 
фільмом або музикою.

Не відкладайте покупку  
іменинникові до останнього. 
Займіться вибором  заздале-
гідь, тоді у вас буде час для 
оцінки всіх важливих варіантів, 
і ваш подарунок принесе лю-
дині справжню радість.
Вікторія КУХАРЕЦЬ,
студентка відділення                        
журналістики.

• Подарунки отримує той, кого є чим обдаровувати. 
(Б.Бжезинський)

• Купуйте подарунки трохи дорожче, 
ніж ви можете собі дозволити. 

(А.Моруа)
• Кожен подарунок від одного — це побажання щастя 

(Р.Бах)
• Коли людина йде на пенсію й може дозволити собі не сте-
жити за часом, товариші по службі дарують йому годинник. 

(Р.Шеррифф)
• Подарунки бувають трьох видів: дорогі, не дуже й книга. 

(Невідомий автор)
• Не слід дарувати жінці нічого такого, чого б вона

не могла одягти ввечері. 
(Невідомий автор)

День народження в студентів
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Його довжина 165 метрів 13 
сантиметрів. Альбом потрапив 
до Книги рекордів України, 
оскільки є найдовшим із досі 
створених. Презентували 
величезну книгу-гармошку під 
час святкування в Ужгороді 
Дня молоді. Студентський 
актив УжНУ, який опікувався 
витвором, зібрав світлини з усіх 
факультетів. Головною метою 
було зафіксувати в пам’яті 
університету цьогорічних 
випускників, згуртувати 
студентів найбільшого вишу 
області. 

Андріана Завадяк, голова профкому 
студентів, зазначила, що ідея такого аль-
бому виникла вже давно: «Мріяли про це 
не один рік, але ніяк не вдавалося втіли-
ти. Крім книжки зі студентськими фото-
графіями планували й парад випускни-
ків, але трохи забракло часу. Сподіває-
мося втілити ідею вже наступного року». 

У планах організаторів — продо-
вження розпочатої традиції. Вже з ве-
ресня в профкомі готуватимуть новий 
альбом, до того ж із власними знімка-
ми, оскільки цього року фотографи не-
охоче надавали свої роботи. 

У рекордному альбомі є не тільки 
портретні світлини студентів УжНУ. На-
приклад, випускники історичного фа-
культету передали фотографії в сти-
лі мафії. 

На створення альбому-гіганту ви-
тратили чимало сил та енергії; органі-

затори вдячні всім, хто допоміг встанов-
ленню рекорду, у тому числі з матеріаль-
ного боку, адже роздруковували знімки 
також самотужки. Було кілька різних ідей 
щодо форми альбому, їх сподіваються 
реалізувати наступного року за рахунок 
світлин подальших випускників УжНУ. 

Наталія КАРАЛКІНА,
студентка відділення журналістики.

В УжНУ створили рекордно 
великий альбом випускників

Під час святкування Дня 
молоді в Ужгороді відбувся 
круглий стіл, присвячений 
молодіжним проблемам і 
шляхам їх вирішення. Спільно 
з депутатами Ужгородської 
міськради та громадськими 
організаціями студенти 
УжНУ також долучилися 
до обговорення особливо 
наболілих проблем. 

Зокрема йшлося про те, що протя-
гом тривалого часу в Ужгороді фактич-
но нічого не зроблено для молоді. Учас-
ники круглого столу майже одноголосно 
підтримали повторне проведення акції 
«Рік молоді без молоді». Оскільки гро-
мадські активісти й студенти обурені 
тим, що проігноровано тисячі підписів 
молодих людей, зібраних під час акції. 
Також було запропоновано проголоси-
ти наступний рік «Роком молоді» й роз-
почати реальні кроки щодо покращен-
ня молодіжного життя. 

Наталія КАРАЛКІНА, 
студентка відділення журналістики.

Студентський актив 
узяв участь в обговоренні 
проблем молоді

 НАБОЛІЛІ ПИТАННЯ

Лежать студенти в кімнаті, їсти 
хочуть — страшно. Один із них за-
нюхавши повітря каже:

— Хлопці! Шашликом пахне!
Інший, не повертаючись:

— А ти муху з цигарки зжени.
•••••

Балакають два викладачі:
— Приснилося мені, що я за-

снув на лекції прямо за трибуною.
— І що далі?
— Прокидаюсь — дійсно заснув!


